
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 1 
Daring (Online) 

 
Nama Madrasah : MAN Insan Cendekia Jambi 
Mata Pelajaran  : Fikih 
Kelas / Semester : X / GANJIL 
Alokasi Waktu : 1 X PERTEMUAN (1X30 Menit) 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah pembelajaran peserta didik mampu: 
1. Menganalisisi konsep fikih dan sejarah perkembangannya 
 

KD INDIKATOR MATERI ESENSI 
MODEL/METODE 

MEDIA DAN SUMBER BAHAN 
KEG .PEMBELAJARAN PENILAIAN 

Menganalisis konsep Fikih dan sejarah perkembangannya          

- Menelaah Ketentuan fikih dan syari'at 
- Mengklasifikasikan Maqashid Syariah 
- Menganalisis perbedaan Fikih dengan syari'at 

 

. Konsep Fikih dan syari'at Dalam Islam 

Penugasan Media: Group WAG Sumber Bahan Ajar: 
a. Buku 

Guru, 
buku 
siswa 

b. Internet 

Kegiatan Pendahuluan: - Salam dan Doa - Apersepsi - Komitmen belajar antar 
guru dan siswa - Guru menyampaiakan in 
dikator pencapaian 
kompetensi - Pre test Kegiatan Inti: Guru memberikan tugas daring (online) Siswa membaca buku teks dan membuat 5 paragraf penting dari hasil bacaan tadi 

Non tes Pengamatan   Unjuk kerja  Laporan tugas 

 
 
Muaro Jambi ,13 Juli  2020 

Mengetahui         Guru Bidang Studi Kepala Madrasah        DR. Zakiah, M.E,Sy       H. Shaldan Rusaini, S.Ag, MHI  NIP.197204221996032001      NIP. 197808232007101002               



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 1 
Daring (Online) 

 
Nama Madrasah : MAN Insan Cendekia Jambi 
Mata Pelajaran  : Fikih 
Kelas / Semester : X / GANJIL 
Alokasi Waktu : 1 X PERTEMUAN (1X30 Menit) 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah pembelajaran peserta didik mampu: 
1. Mengamalisis ketentuan  tatacara pengurusan jenazah  
 

KD INDIKATOR MATERI ESENSI 
MODEL/METODE 

MEDIA DAN SUMBER BAHAN 
KEG .PEMBELAJARAN PENILAIAN 

Meng
analisi
s 
ketent
uan 
pemul
asaraa
n 
jenaza
h          

- Menjelaskan pengertian tentang tatacara Pengurusan jenazah 
- Mendiskusikan tentang tatacara pengurusan jenazah -Menyimpulkan tentang tatacara pengurusan jenazah  

. tatacara pengurusanjenazah 

Penugasan Media: Group WAG Sumber Bahan Ajar: 
a. Buku 
Guru, 
buku 
siswa 
b. 
Internet 

Kegiatan Pendahuluan: - Salam dan Doa - Apersepsi - Komitmen belajar antar 
guru dan siswa - Guru menyampaiakan in 
dikator pencapaian 
kompetensi - Pre test Kegiatan Inti: Guru memberikan tugas daring (online) Siswa membaca buku teks dan membuat 5 paragraf penting dari hasil bacaan tadi Siswa mencari dalil dalam kaitannya dengan materi 

Non tes Pengamatan   Unjuk kerja  Laporan tugas 

 
 
Muaro Jambi ,13 Juli  2020 

Mengetahui         Guru Bidang Studi Kepala Madrasah        DR. Zakiah, M.E,Sy       H. Shaldan Rusaini, S.Ag, MHI  NIP.197204221996032001      NIP. 197808232007101002        



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 1 
Daring (Online) 

 
Nama Madrasah : MAN Insan Cendekia Jambi 
Mata Pelajaran  : Fikih 
Kelas / Semester : X / GANJIL 
Alokasi Waktu : 1 X PERTEMUAN (1X30 Menit) 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah pembelajaran peserta didik mampu: 
1. Mengevaluasi ketentuan zakat dalam hukum Islam dan undang-undang pengelolaan zakat 
 

KD INDIKATOR MATERI ESENSI 
MODEL/METODE 

MEDIA DAN SUMBER BAHAN 
KEG .PEMBELAJARAN PENILAIAN 

Mengevaluasi ketentuan zakat dalam hukum Islam dan undang-undang pengelolaan zakat          

- Menjelaskan pengertian tentang zakat dan hikmahnya 
- Memahami hukum Islam tentang zakat dan hikmahnya 
- Mendiskusikan nishab bagi masing-masing objek zakat. 

 

zakat dan hikmahnya 

Penugasan Media: Group WAG Sumber Bahan Ajar: 
a.Buku 
Guru, 
buku 
siswa 
b.Interne
t 

Kegiatan Pendahuluan: - Salam dan Doa - Apersepsi - Komitmen belajar antar 
guru dan siswa - Guru menyampaiakan in 
dikator pencapaian 
kompetensi - Pre test Kegiatan Inti: Guru memberikan tugas daring (online) Siswa membaca buku teks dan membuat bagan ketentuan zakat 

Non tes Pengamatan   Unjuk kerja  Laporan tugas 

 
 
Muaro Jambi ,13 Juli  2020 

Mengetahui         Guru Bidang Studi Kepala Madrasah        DR. Zakiah, M.E,Sy       H. Shaldan Rusaini, S.Ag, MHI  NIP.197204221996032001      NIP. 197808232007101002        



       
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 1 

Daring (Online) 
 

Nama Madrasah : MAN Insan Cendekia Jambi 
Mata Pelajaran  : Fikih 
Kelas / Semester : X / GANJIL 
Alokasi Waktu : 1 X PERTEMUAN (1X30 Menit) 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah pembelajaran peserta didik mampu: 
1. Menganalisisi implementasi ketentuan haji dan umrah 
 

KD INDIKATOR MATERI ESENSI 
MODEL/METODE 

MEDIA DAN SUMBER BAHAN 
KEG .PEMBELAJARAN PENILAIAN 

Meng
analisi
s 
imple
menta
si 
ketent
uan 
haji 
dan 
umrah          

- Menjelaskan pengertian tentang pelaksanaan ibadah haji di Indonesia. 
- Memahami hukum Islam tentang ibadah haji 
- Mendiskusikan tentangpelaksanaan haji di Indonesia 

 

. pelaksanaan ibadah haji di Indonesia 

Penugasan Media: Group WAG Sumber Bahan Ajar: 
a.Buku 
Guru, 
buku 
siswa 
b.Interne
t 

Kegiatan Pendahuluan: - Salam dan Doa - Apersepsi - Komitmen belajar antar 
guru dan siswa - Guru menyampaiakan in 
dikator pencapaian 
kompetensi - Pre test Kegiatan Inti: Guru memberikan tugas daring (online) Siswa membaca buku teks dan membuat 5 paragraf penting dari hasil bacaan tadi 

Non tes Pengamatan   Unjuk kerja  Laporan tugas 

 
 
Muaro Jambi ,13 Juli  2020 

Mengetahui         Guru Bidang Studi Kepala Madrasah        DR. Zakiah, M.E,Sy       H. Shaldan Rusaini, S.Ag, MHI  NIP.197204221996032001      NIP. 197808232007101002   



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 1 
Daring (Online) 

 
Nama Madrasah : MAN Insan Cendekia Jambi 
Mata Pelajaran  : Fikih 
Kelas / Semester : X / GANJIL 
Alokasi Waktu : 1 X PERTEMUAN (1X30 Menit) 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah pembelajaran peserta didik mampu: 
1. Menganalisisi ketentuan pelaksanaan qurban dan aqiqah serta hikmahnya 
 

KD INDIKATOR MATERI ESENSI 
MODEL/METODE 

MEDIA DAN SUMBER BAHAN 
KEG .PEMBELAJARAN PENILAIAN 

Meng
analisi
s 
ketent
uan 
pelaks
anaan 
qurba
n dan 
aqiqah 
serta 
hikma
hnya         

- Menjelaskan pengertian tentang tata cara pelaksanaan qurban dan hikmahnya. 
- Mendiskusikantentangtata cara pelaksanaan qurban dan hikmahnya 
- Menyimpulkan tentang tata cara pelaksanaan qurban dan hikmahnya 

 

. Tata cara pelaksanaan qurban dan hikmahnya 

Penugasan Media: Group WAG Sumber Bahan Ajar: 
a.Buku 
Guru, 
buku 
siswa 
b.Interne
t 

Kegiatan Pendahuluan: - Salam dan Doa - Apersepsi - Komitmen belajar antar 
guru dan siswa - Guru menyampaiakan in 
dikator pencapaian 
kompetensi - Pre test Kegiatan Inti: Guru memberikan tugas daring (online) Siswa membaca buku teks dan menbuat 7 paragraf penting dari hasil bacaan tadi 

Non tes Pengamatan   Unjuk kerja  Laporan tugas 

 
 
Muaro Jambi ,13 Juli  2020 

Mengetahui         Guru Bidang Studi Kepala Madrasah        DR. Zakiah, M.E,Sy       H. Shaldan Rusaini, S.Ag, MHI  NIP.197204221996032001      NIP. 197808232007101002  


